

Подготовка к лету по всем правилам

01.06.2019

Хирург

Эндокринолог

Офтальмолог

Пластический хирург

Гинеколог

Врач УЗ-диагностики

Кардиолог

Невролог

Подготовка к лету по всем правилам

Лето – это маленькая жизнь, поется в песне. И это действительно так, особенно в наших широтах. Чтобы провести долгожданные три теплых месяца без хворей, приходите в городскую клиническую больницу №17 на Дни открытых дверей, в рамках которых каждый может получить бесплатную консультацию у лучших врачей нашей больницы.

4 июня с 12 часов до 14.30 консультативный прием ведет эндокринолог Светлана Николаевна Лукашева, а 25 июня с 14 до 16 часов – ее коллега кандидат медицинских наук Яна Ивановна Бурнашева. Ожирение и диабет – эти два заболевания стали настоящей эпидемией для современного человека. Но лекарства, подобранные врачом, позволяют избавиться от лишнего веса и понизить уровень сахара в крови. Консультация эндокринолога необходима также при нарушениях работы щитовидной железы и других гормональных проблемах. Прием по предварительной записи, телефон 8 (499) 638-30-17.

5 июня с 9 до 13 часов, а также 18 июня с 14 до 19 часов в нашей больнице принимает стоматолог Роман Юрьевич Кривцов, а 4 и 10 июня с 9 до 13 часов – его коллега Юлия Владимировна Янускина. Если вы давно не были у дантиста, воспользуйтесь этой возможностью. Сильные и крепкие зубы это не только красивая внешность, но и свидетельство хорошего здоровья их обладателя. Зубы требуют заботы – пристального ухода и регулярных визитов к стоматологу. Не забывайте об этом. Прием по предварительной записи, телефон 8 (499) 638-30-17.

6 и 13 июня с 10 до 13 часов можно проверить зрение у нашего офтальмолога Марины Юрьевны Дороховой. Врач не только выпишет вам рецепт на очки, если зрение требует коррекции, но и проведет измерение внутриглазного давления, исследование периферического зрения. Крайне важно, особенно в старшем возрасте, вовремя оценить риск развития катаракты и глаукомы, запущенные формы которых приводят к слепоте. Вовремя поставленный диагноз позволит максимально эффективно провести терапевтическое лечение и операцию. Прием по предварительной записи, телефон 8 (499) 638-30-17.

10 июня с 9 до 13 часов вас приглашает на прием хирург Вера Сергеевна Веселова. Поводов для консультации у этого специалиста немало. К хирургу обращаются пациенты с грыжами различной локализации, калькулезным холециститом, заболеваниями вен, патологиями артерий, всевозможными травмами, липомами, фибромами, папилломами, различными гнойными воспалениями (абсцессами, фурункулами, корбункулами, флегмонами и панарициями), при острой боли в животе... А еще хирург должен проявлять так называемую «онкологическую настороженность» в случае малейшего подозрения на опухоль. По ведомству этого специалиста очень много заболеваний, недаром многие считают (и не без основания), что хирург лучше любого другого доктора разбирается в анатомии человека. Прием по предварительной записи, телефон 8 (499) 638-30-17.

18 июня с 13 до 15.30 есть возможность проконсультироваться у гинеколога Аллы Владимировны Чумаковой. Врач специализируется на вопросах планирования беременности, нарушений менструального цикла, лечения заболеваний шейки матки. В рамках гинекологического осмотра доктор берет биоматериал на цитологическое исследование. При необходимости гинеколог направляет на УЗИ – исследование органов малого таза, которое можно пройти сразу после приема. Проводит его **врач ультразвуковой диагностики высшей квалификационной категории, заведующая отделением** УЗ диагностики Ирина Вениаминовна Леонова. По результатам УЗИ гинеколог даст рекомендации по лечению. Регулярное посещение гинеколога позволяет женщине уберечься от инфекций, подготовиться к родам, контролировать состояние женского здоровья и предупредить различные заболевания женской репродуктивной системы. Прием по предварительной записи, телефон 8 (499) 638-30-17.

20 июня с 10 до 15 часов День открытых дверей пройдет в отделении функциональной диагностики. Пациентов ждет кардиолог Ольга Сергеевна Чумакова. На прием захватите с собой результаты недавно проведенного ЭКГ-исследования. Поторопиться к кардиологу нужно при болях любого типа и интенсивности, возникающих в области грудной клетки; головокружениях, чрезмерной потливости, слабости, предобморочных состояниях и обмороках, изменениях в частоте сердцебиения, одышке, стремительном увеличении веса, гипертонии, повышенной утомляемости, ревматизме... Прием по предварительной записи, телефон 8 (499) 638-30-17.

27 июня с 12 до 15 часов консультирует невролог высшей квалификации Ирина Ивановна Пимонова. К этому специалисту обращаются при болях в спине и шее, при мигренях, бессоннице и других нарушениях сна, а также если вас беспокоят последствия перенесенного инсульта, симптомы болезней Паркинсона и Альцгеймера. Многие из этих недугов часто наблюдаются у пожилых людей. Прием по предварительной записи, телефон 8 (499) 638-30-17.

В первом месяце лета для тех, кто хочет изменить внешность, помолодеть и похорошеть есть уникальная возможность получить консультацию у пластических хирургов. Так, 11 и 21 июня с 18 до 20 часов прием ведет пластический хирург *Леонид Константинович* Сасов. А 4 и 13 июня с 12 до 17 часов консультирует пластический хирург *Дмитрий Александрович* Качер. Возможности современной пластической хирургии вместе с аппаратными методиками и средствами косметологии позволяют разгладить морщины, убрать брыли, выровнять текстуру кожи, убрать пигментные пятна.

В июне вы можете прослушать две лекции на актуальные темы в Филиале «Внуковский» ГБУЗ «ГКБ №17 ДЗМ», который расположен в поселение Внуковское. Так, 11 июня в 12 часов специалист расскажет о клещевом энцефалите и профилактике этого заболевания. Лекция будет актуальна не только для грибников-ягодников, но и для всех дачников. В последнее время клещи активизировались во многих районах Подмосковья. А 20 июня в 12 часов можно услышать лекцию «Питание – основа здоровья детей». Специалист расскажет о том, какие продукты надо обязательно включить в диету для детей, а каких стоит избегать. Предварительная запись на лекции не требуется.

Третья лекция состоится 19 июня в филиале нашей больницы в «Консультативно-диагностическом центре амбулаторной травматологии и ортопедии» по адресу Родниковая ул., д.4, корп.4. Телефон: 8 (495) 435-10-76. Время лекции – 10 часов. Тема - «Профилактика и лечение заболеваний суставов». Лектор - травматолог-ортопед. Предварительная запись на лекцию не требуется.

Напоминаем, что на бесплатные консультативные приемы необходимо предварительно записаться по телефону: 8 (499) 6383017. Когда придете в больницу, обращайтесь в медицинскую регистратуру консультативно-диагностического отделения ГБУЗ "ГКБ №17 ДЗМ". Не забудьте захватить с собой паспорт, полис ОМС РФ и медицинские заключения, если до этого проходили исследования или уже обращались к специалистам.

Адрес страницы: <http://kuntsevo.mos.ru/presscenter/news/detail/8124346.html>

[Управа района Кунцево города Москвы](#)